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dhqhjulwlt whdwhg uplhuynpdub wuydwhithp

Tudpuiqpnipinih 46

016h dkg £ 15.09.2021p-hg 0

Shqhjuljut whdwhg whdtwlwb/phnuikjut vywenqujwb swhukph
dhtmtuwnpdwt tyuwnwljny wpulunpynn Jupl

18-65 nupkljwl, wuydwiny, np Jupluyhtt wuydwbwgph dudybnh wjwpnht
Jupluenth wwwuphpp sh gipuquiigh 65 mwpkljwibp, gipuquigknt nkwpnud Jupljp
npudunpynud £ hudwupjuenth/kpuphunph wnljuynipyudp, wju nhuypnud npybu
punniubiih nmwphp inyguwbu pugnidnud k 18-65 nmwpkljutip, wwydwing, np
wuyuwbwgph dudbnh wjupnht hwdw]wpluenth/kpuguudnph mwuphpp sh
qhpuquigh 65 mwpkljwp:

Bptk quplih guyldwbtbpn] vwhdwigws E ywpununhp hwdwupwuenth jud
Epwoluwdnpnipjut wwhwie (pugupnipjudp OTI gniguwihoh hwpywpynud tkpwndws
Eywununutph wntduqi 70% nhpuybnng whdwig hwdw]upunnipyui ud
Epwoluwdnpnipiniitinh), wuyyw $hqhjulwt whd tpuwoppudnph fud hudwy]wpljuenth
hwdwp npybu pungnibbh wwphp tnybybu vwhdwbynid £ 18-65 nwupkljwib, wuwydwing,
nn wuydwbwgph dudljinh wwpnht hwdw]wplwenth/Epuopuudnph wwphpp sh
qlpuquigh 65 mwpkljwip:

22 punupwughnipinil niikgnn b sniikgnn 22 nhghnbun $hqhjuljwl whdhup

Bludninh 8 wyyunhlyp, vwfuyt Gwunwpnpuynpus tjudninp Udkphwpwlh
Uhongny unnwbuynt Jud Ejwdnunp Unpp mbnkjundu
YEpniswlut  Yhbwnpnund - gpuiig]ws [hukpnt ghwypnud’ 10 Uj 22 npud
Quunwpnpunpiws Ejwinunp Udkphwpwtyh thongny sutnwbwgnt phupnid’ 6 Ujl 22
npud
Putlnid 6 wduuw pupwgpnid putijuyhtt hwphdubpht hoht dhwgnpnh wnjuynipjut
nhwpnid’ 6 Ujl 22 ppud

2Z npud

‘Ljwqugnytp 300,000 22 npud
Quunuprpulnpius judning Udkphwpwblh dhgngn] vnwbwint jud Eywilnunp Lopp mhrlkllmmqm ybposwbmb
l]h‘l:mpn‘hmd qpmbg\{mb bk ot ghwypnud wewkpugniybp 10 Uh 22 gpund’
L Yt jup Eyudnh 6-wyunhly® tpuwoiwnpnipinit sh wwh Unud,
* Unufbpugnyip 7-wy }‘,‘ tfuql 1 fbhqllllmllmll whdh kpwphiwnpnipjurdp,
* Unun|kjugnyjlip Byudnh 8- muluunhl[ wnlijwuql 2 $hqhjwlub whdh kpwoiwynpnipyudp,
Quunupnpuynpiué kjwininp Udkphwpwblh dhgngny sunwbwynt ghypod \nmm{k]_mqm.]hn 3 )b 22 gpud’

« Unun|tkjugnytip hwunwpnpuynpjus Hjudnh 4-wyunhly Epugpou] Pyl sh up gynu, + Unwkpugnijiip
thwunwpnpunpusd Ejudnh 5S-wyuwnhly” weiuqb 1 &hq_bl{ml{mh wbdh tpupiwdnpnipjudp,
“Unwtjwgnyip huunwpnpunpiusd Hjudnh 6-wywwnhly’ webjuqt 2 $hghjuljub wbah hpmzlum\{npm.p]mdp
Puthnmu 6 wilujw phpwgpnid pmblwihbt hwphyubkppt vhoht vhwmgnpgh mnl{m]nl.p]mh qhu]pnuf 6 wifujw vhghti b

1tpghts wnfuwm thobth bilmqmanybp, Yphsh 3 h 22 npust * + Unubpugnyap duagnph 4-wupunbly
Lpwplwynpmpynih sh thmhg\{m\f
huaqniap Utugnpn 5-wupunbly’ wriiugts 1 Phabluljurt widh bpuzhudnpnpudp,
“Unw]tjwgnybp dwignpnh 6-wywwnhly mni.l\[\nqi.\ 2 bhqhjwut wtdh tpupiwynpnipyudp, *zwphyukph Uhohtt
dtwgnph whnp b (hth tjuqugniyup 100,000 22 qp\n\[ U Yhpwnkih b h\{mq\nqnth_l
3 wuu]w hwpytntp hwgwnpnubph nhypnid, wjwbnh wol 1t g pnud by wwnh gnmudwph Ypljhwyh
hulzt[mnnulr_n
Udtphwpwilh dhgngny] whpwpd gnugh dtnp phipuw, Yhy pnquwb by fwl Juply hwwinpntiph
wnwig Jupymbwlnmpui gnguithputph b thw prpwynpws tljudnh lqmmhl.lhhph hwpqupyh llmpm[l:hmummmt[hl
wnwkjugnybip.

Uhtigl 10 Uil 22 npudny hhthnppuyht uplh ghypnd® 500 hwq 22 ppud
10-25 ujt 22 gpudny hhthnplpwiht quplh ghypnud” 1 db 22 gpud
25-35 Uil 22 npuidny hhthnplpuyht qupyh phypoid® 1.5 Ujh 22 gpud
35-hg wyly )l 22 gpudny hhthnphpwyht qupyh ghypoud” 2 dji 22 gpud:

60 wlhu

Zwuwnuwnnil

20%

Juplh dwpnudubph nhbpkugywsd b jpunp knubwl pinpkihu winnuwnpnypp
uwhuwbyniud £ +0.5%:

Pwiifh ukppht hpujuwljwt wnbpny vwhdwiyws Jdwpnibwlnipjut suhwihoutphg
stinuut yupwquynid nnnuwnpnypp uwhdwbynud k +0.25%:

Uj gtnnudutiph nhypnud jupnn k jhpuedb] wdbih pupdp ninlnuwnpnyp +0.25%:




22.2-23.09%

Jwpyh gnudwph 0.5%, bjuqugnyip® 20,000 22 npuid/1 djh 22 npudp sgpuquiignn
Jupybkph nwpnud 5,000 22 npud*
*hpwntih sk wnguiig nhunudubph nhugpnud

Ul gwp

Ultnthnbwnughtt (qupyh gnudwph b wuinljnuwgnidwph hwipugnudwpp Jdwpdniud £
hwjuwuwpuyuth wduwljwb yuppbpuljwinpyundp)

Yhytpkugqus (uplyh gnidwpp J€wpynid Ehwjwuwpwswith, inljnumgnidwpp
ujuqnud £ hupquiplyykynyg dwgnpnh aundudp, Jupyh gnudwph b innjnuwgnidwph
dwpnudbpp junwpdnud b wduwlwl wuppkpuljubnipudp)

vwnp (hwdwhnpnp htwpwynpnipnit nith ptnpt) wthwnwlwb dwpnwdubph
bwfupuwnpbh dudwbwljugnyg, nph hhdpnud puljws Yihtuh hwdwpnpnh htwbuwlui
hnupbtph ghdwdhlul, vwluwyh wybybu, np jppupubsni wupyw pipwgpnid J&wpynn
duyp gnudwpp hwduuwp (huth wetduqh Juplh wuwydwbwgpugh gnodwph 20%-ht,
wunlnuwgnidupp Ydupynud £ wduwljut wupphpulwinipiudp)

Bpuwhuwynp(utip)h hwunwpnpudnpus tjudninp whwp k juquh Jqupljunnih
Eywunh wntjuqi 50%-p, huswhu twb Gpuphuwdnp(utp)h Jqupuyhtt wuwwndnipniip

wlnp £ pudupuph jubwg ugkbwph sanhwtihubpht

Juipjuyht hwjnp jpugubihu wwhwigynn hwumwmpnphp.

+ Qupyh huywn-nhunud

+ Udp hwunwwnnn hwuwnwpenpbp (piophtiwyp)

LVupiwljwli hwunmwnnidhg hknn yuhwieynn hwuwnwpnpebp.

+ Sinkjwitp wonwnwuipdh JEpwpkpyuy b/jud Ejudnunp hwjwunnng wy
thwunwpnebp

+ Uyl huunwpnpbp’ Publh dwubugbnh yuhwbenyg

Judjbnwitg qupyh tjuwndwdp pupnibulnud E Mwydwbwgpny twpunbudws iinlnuh

hwpqupynudp:
Snyd’ dudjinuig Gwplh b nnynuwgnidwph 0.13 %-h sunhny Yhnwbgh jmpupwismp
opyu hwdwp:

“Ouuinugh nnlnuwnpnph dbdmpniip/wpdtpp Jupnn b Jipp tpgwshg nmwppbpyt), kpk wnlu ki hknlyuy gnpénuutpp jud npuiighg npuk dklp.
-Qwplh dwpnuditph nphptipkugyus jud wnp Enutuljo pinpknt nhypnud

-Puitiljh Ukppht hpujuljut wijnkpn] vwhdwigws Jdwpnibwlmpyubt suthwithptbphg obnuw nhupnud

-Uyp otnnudutiph nhwpnud

** Upnphtiq hudwljupgny jud intinbunipyub npny nynpuintiiph wpliunwljhgtiph hudwp vwhdwiws hunnntdy uplunnpuut wuydwbipn hwpunp
nhuupltne nhwpnud jupnn B Yhpuedb) wy) guygdwiikp, thpunju) wijuwbwljuwb innuwungpnyp npp upnn b uwhdwint) 13% - 21%, thwunwgh

unljnuwnpnypp * 13.79-23.72% husybu twb npudunpdwi gup' quplh gnudwph 1%-h swthng, wnun]bjugnyup 10,000 22 npuad, hsp Yhpundnud £ qupyh
huyinp Publh qpuiukiyuljubpnud tkpljujugubine nhupnud:



